

HÍVÉSVÁRMEGYE

POLITIKAI LAP

FELELŐ SZERKESZTŐ:
KELEMEN ANDOR

Megjelenik hetenként 2 szor vasárnap és csütörtökön.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
HELYBEN ÉS VIDEKÉN POSTÁN KÜLDVE
EGY SZÉKÉSTŐSÉG ÚGYANMINT
HÍRDETTÉSI ÁRAK: APROHÍRDETTÉSI
SZAVANKÉNT 6 FILLÉR, MÁSHÍRDETTÉSI
SZÉKÉSTŐSÉGI DÍJAZÁS MILLIMÉTERSORONKÉNT

KIADÓHIVATAL:

EGER, JÓKAI M. UCCA 3.; TELEFON 106
SZERKESZTŐSÉG ÚGYANMINT
HÍRDETTÉSI ÁRAK: APROHÍRDETTÉSI
SZAVANKÉNT 6 FILLÉR, MÁSHÍRDETTÉSI
SZÉKÉSTŐSÉGI DÍJAZÁS MILLIMÉTERSORONKÉNT

Iskola és élet.

Irta: Dr. NAGY JÁNOS ✕

(Dráca kézirattól frók tuskában-
Valamikor, egy szép Péter-Pál nap-
jára adta akkori lapom részére egy
deris szívből, mozdalgos arcú egy-
pan. Az áltolt lelki pap azma várt-
ton lett. HIGÉGS hely simekelt
Állított nek, szívbőlóra utar-
vezett el névű. En pedig, amikor
ma újok lellek vezettek a káb-
tam im. visszaállítására, e régi
kéziratra ez mivel most még az-
még előbb a nagy hatolt irásnak
minden sor, fogólyos szavak kö-
zöm a szentéleti dikkarat papnak
vezettek Péter-Pál napjára. Szék.)

Az iskolák kapuit ma zárják és sokan-
kát az élet kapuit ma nyitják. Tehát
alkalmazóerűk lesz nek és sorok. Már
csak azért is, mert az iskolák nagyon
szerelem, az életet meg nagyon meg-
ismertem. És ezért úgy ténik fel nekem,
hogy ez a kettő: iskola és élet, nem fe-
dik egymást, mintha úgy viszonyla-
nék e kettő egymáshoz, mint az el-
melet és a gyakorlat.

Az iskolában klasszikusok, írók,
költők és esztétikusok nyomán ra-
ragyogó értékek csöngőtelék lel-
künkbe, nagy kisének által utra-
való az élet számára. Ideálkövek,
eszmények csillogással rakták ki
személyek, hosszú éves lelkek egét.
Is mi neki indultunk az életnek oly
biztos és határozott leplekkel, mint
akik azt hiszik, hogy eszmi bírák
az életet. És lassankint vetük észre,
hogy az élet vásárlásán nem érté-
kelt a mi feltevéseink: nemis vála-
tunkat,* hogy többre lehet a mi
falságos, nevelés, papirusz-
kelkei.

*Si fractus illubar orbis mo
Impavidum ferient nitens,* volt az
egyik, iskolában kapott *nemis va-
luta.* De mikor az életbe fel akar-
tuk váltani, mi a meggyőződés
szikláin kifestett mellet és szilárd
lábakkal állunk, nem a világ tört-
darabokra, hanem minket porlasztott
el az élet, mint akik alkalmatlanok
votunk kisinyes céljai számára.
Azt tanította nekünk az iskola,
hogy az alkalmazkodás nemrendes
tulajdonsága a kiváló emberek
hogy aki nyomor akar hágyai a vi-
lágban és fölényre akar szert lenni,
az jobban teszi, ha szabadon ereszti
genuszit, mintha korlátozza azt.
Hogy megundorodjunk az alkalmaz-
kodó kapaszoktól, betanultatik

velünk Rostand gyönyörű versét
Tán pártfogó keresek valahol,
Hogy kapás szájál rápadva jól,
Mint öb fázor a kuszó növény,
Nap-nap után zúzóit kizavom én?
S ne önérdemből moniek föl? [Ság?
De gazág segítsen és kapaszok előszá-
Ugrandozak vigan kegyelmek előszá-
Nevelésben kelleceniálak. Iban?
Mig lanyar musolyra nyitja száját?
Bókoljak míg piszok lesz a térdom?
Ea megülők a nyakam?
Szer szemet vágyom örökké.
A gerincem puhitám?
Simogassak a jobb kezemmel kékéket,
Imbózzak a balommal hápozta fészeket?
Dicsétek mási, mert bőven viszároz
A masra kedőbizelgek?]

Az élet valóra váltja e gunyt,
megaranyozza az alkalmazkodást.
Lassan lassanveszünk észre, hogy az
élet jobban jutalmazza az embe-
reket tett szolgálatait, mint az esz-
mék szolgálatait. Nem is csoda, mert
hisz az eszmék szolgálata összeüt-
közéseket szül és vértanukat teremt.
E visszásságok, akik szívet a vigas-
záló, hogy soha sem a lakajok, ha-
nem a vértanuk biztosították az
igazság diadálját, vittek előbbre a
világot. Az élet sokszor szüli azt a
nagy elentet, hogy az ember kol-
dusa marad erőnyeinek. De hála
Istennek! abban a koldustarisnyá-
ban, amit az élet nagy kajánul nya-
kába akasztott az embernek, az élet-
et előbbre vivő nagy értékek van-
nak.

Az élet vásárlásán azt látjuk, hogy az
érvényesülés hirt a alkalmaz-
kodások, rosszindások, éltelmese-
gek, csalafintaságok, mechnyász-
kodások, tetetésék, hízlegések, tom-
jenezések, alakoskodások, csuszás-
mászás, alias intrikák minél ügye-
sebb kihalásában rejlik. Az élet-
ben nem annyira az erősök és a te-
jeséteségek érvényesülnek mondja
el jól hanem inkább azok, akik az
erőt és tehetséget legügyesebben
hazudják. Stuart Mill, a nagy élet-
becselő is kénytelen elismerni: *Az
emberek előnév-élet érneyeik elő-
segíthetik, de még inkább elősegítik
bőniek.* Shakespeare is az életnek
erő a fontoskésztéj panaszolja fel: *Oh
hár ne lenne cím, rang, hivatal
romlott után megyerhető, mily sok
paraj ki lenne szedve a viad érdem

vetésből, be sok becs kerülne
fényre a polyvak közül.*

De hát törtéző, biciklista lelkek
szagudának az érvényesülés utján,
lellek megörbült háttal hajolnak
lellek tajosnak, mert tudják, hogy
csak így jutni magásra. Az élet
sokszor teremt meglepetéseket. Sokszor
dob ugyan lelkek közé, akik a nivel-
fáláshoz nagyon értenek, akik az
érdemet kisebbítik, a hibát nagyít-
ják, mert csak így tudják ellensu-
lyozni azt a gyötrelmet, amit az
okoz nekik, aki az ő állagok szín-
vonatukon felülemelkedik. Nem Ju-
dás hozza divarba, az élet rég ud-
várképesse tette: *szeretet jévetel el-
viratni az „emberi”* Many ember
lellekbe! Csököljék így ki a tavasz?
Mennyi nemesség, erő nekilendülés
sorvad el így?!

Az élet szegegyebb és sivárabb
lesz, de neki ez kell.
Az iskola időának állítja elének a
jellemes embert, aki szívet az ajkán
hordja. Az önértet mint a férfi
lelkegyémántját, próbakövet ragyog-
tatja elének. Azt hirdette, hogy az
önéret a lelkek gerince, az emberi
moltóság védő aranya, a maga
megbecsülésnek angyalugara.

Az élet az önéret ellen tesz fel
minden jászmat, az életnek eszkö-
lelkek kellének, olyanok, akik mint
kéllenes hangu sípok a sors uja
két alkalmasnál olyt hozgat adni,
amit éppen billeget.

Pedig az önéret oly erőt, am-
elyet csak az vet meg, aki nem tud
véle banni és csak azt sérít meg,
aki agyaggal szeret dolgozni. A nagy
emberek, akiknek van érzékük az
értékek iránt, megbecsülnek mások
önéretét. A kicsinyes embereknek
kellemetlen mások önéretete, mert
nem tudnak belőlük jótékánbábukat,
hajjongó, fanyéző biciklák készí-
teni játekaik számára.

Az életnek bizarr alakok és já-
tékok kellének!

Mégis az iskolának adom a hála
és elismérés bábérját. Mi lenne az
emberből, ha életnek tavaszát nem
az eszmények, az ideálök május
fénnyárja termékenyítene meg? Hól
szörnyű kegyetlen, hol nevetésgesen
pojkás lenne az élet, ha az iskola

nem tenné derűssé az ifju lelkeket
az eszmék és ideálök ragyogó su-
garaival? Mily fékezeletlen kívárná
az élet örvényi folyama a salakot,
az iszapot, ha nem volna esz-
ményekből állított sziklalelkek be-
kelve a partok mentén és a fo-
lyam medrében? Ezek nélkül bi-
zonyi kéltéjük számára mocsáro-
sodnék el az élet.

Csak higyettek az iskolának! Ne
devalválja előtettek az élet az is-
kolában kapott nagy értékeket! Az
iskolát és az életet, mint harmo-
nikus egészet, fogja össze az el-
végzett munkának boldog öntudata,
amit a költő így énekel.

Éleddél meg a gyümölcsök ízával,
A magad élethe róza állatával.
Ha van nagy ritkán diadalban részed,
Az élet virvad ki az, héd egészen.
Céltérnek abból mit sem adót át,
Búskén kordozt tetted tudatát.

Aratás után kezd meg szervezkedést a hove- megyeli kizgazdapat

Eger, június 29.
A nemrég uból megalkult hove-
megyemegkizgazdapat vármegye
minden részében meg kívánja ala-
kítani helyi szervezetét. Mint ér-
sülünk, a szervezés munkáját vár-
megyei nagylés vezeti majd be,
amelyet augusztus közepén Kápolna
közégyben tartanak. A mozgalom
életén Pücs: István aldb. bró kizgazda,
v. nemz.egyesület képviselő, Kész-
telné Imre országgyűlési képviselő
állnak

Új ut épül Eger és Ózd között

A borsodnádsi lemezgyár és az
állam hozzájárásával a közél-
gyűben új utaszkas nyílik meg
Ózd vidéke és Eger között. Az új
ut *Szent-Domónkos és Borsodnáds*
közégy között a Tarna-újvári és
Eger-újvári részére közvetlen és
rövidebb összeköttetést nyit az
ózdí gyár, és bányáival. Az új
utnak földmunkai már elke-
szültek, a kőpátyát most fogják
megcsinálni. A fontos új ut elke-
szítését Heves vármegye előrelátó
vezetőinek köszönhetjük. A vár-
megye vette fel ugyanis azt a
svájci kölcsönt, amely erre az ut-
építésre fedeztet nyújt.

Rözel egy millió métermázsza buza terem az idén Hevesmegyében

Százharmincegyezer másodát ígér a rozstermés.

Megkezdődött a rozs és őszi árpa aratása.

A kenyérierőmei hevesi rónákon megkezdődött az aratás. Peng már a kasza és a hulló rendel nyomán új remények élnek a magyar lelkekben. Az ezérves magyar föld jó édesanyánk, az is volt minden időben. De földünk a fiatalit azt várja, hogy viszontszerezzük őt. Legyünk hűségek hozzá és becsülje és jobban szeresse egyelőt minden magyar testvér. Csak így lehet áldás az aratásón. Csak a nagy magyar szolidaritás hozhatja meg a szebb és boldogabb jövőndőt, a minden boléttáért értékesebb és hathatósabb segítséget ennek a földnek és a föld fiának.

A szerkesztőségünkhöz bejutott hivatalos és magánjelentések szerint Heves vármegye déli sík vidékein már

megkezdődött az őszi árpa és a rozs aratása.

A buza vágását még alig kezdték meg. Ellenben a tavaszi árpa érése több helyen annyira előrehaladt, hogy előbb kell levágni mint a búzát.

A várható átlag termés a legutóbbi termésbecslések szerint katasztrális holdanként vármegyékben

buza: 7 mázsa

rozs: 6 mázsa.

Miután hevesmegyében 129,858 katasztrális holdat vetettek be a gazdasági évben búzával és 20,117 katasztrális holdat rozssal, a várható termésünk buzából 899,006 mázsa, rozsából pedig 131,150 mázsa.

A tavaszi árpa és a zab helyenként szép, de a legtöbb helyen ritka, gyenge és alacsony a hűvös tavaszi időjárás következtében. A buza különösen a kisebb gazdaságokban gazos. Az utóbbi száraz meleg idő nagy mértékben rontotta a terméskifutást.

Jelentősen elemlékor az idén nem voltak. *Sírnak, Rózsák és Tarnaszentmária* környékén és *Istenmezeje* pászás jégese volt.

Itt említhjük meg hogy *repéből* 1621, *árpából* 33,952, *szubál* 10907, *tengetvir* 50,572, *burgonyával* 9891, *csukoripával* pedig 4789 kat. hold területen megvetve az idén Hevesmegyében.

A buza és rozs kivételével azonban még nem állnak rendelkezésünkre termésbecslési adatok. A helyzet mindenesetre az, hogy a mezőgazdaságnak jó esztendeje lenne az idén, — ha megoldást nyerne a termény érkekesítés mai nagy válsága.

— Egy hét múlva megkezdjük a kőpálya építését és kiszélesítését a felnemei és felsőfarkányi úton, Sét ha alkalmas időjárásunk lesz, megkezdjük a lillafüredi ut legerészt is Heves vármegye határáról:

— A lillafüredi ut nem olyan cement-makadám ut lesz, mint a Lillafüred-díszgyőri ut hanem mészkő-ut lesz, mint amely eddig Lillafüred és Répásúta között már van.

Sulgos akadályokba ütközik az egri utak ujjaépítése

A belügyminiszterium megfelelő fedezet hiányában nem hagyja jóvá a város határozatát.

Eger, június 29.
A város közönsége körében fájdalmas meglepetést keltett az a hír, hogy az egri utak ujjaépítésére vonatkozó városi határozatot nem hagyja jóvá a belügyminiszter. A jóváhagyást az a körülmény akadályozza, hogy az utépítési hitelügylet lebonyolítására nem rendelkezik a város megfelelő fedezettel. A városi határozat szerint az utépítési költségeire nyújtandó hitelt a fedezetét a villamosítás során remélt jövedelem képezné. Villamosítás azonban még nincs és a miniszterium egy csak reményben fennálló jövedelmet nem hajlandó elfogadni fedezetnek. De

szerepel jászai a jóvá nem hagyás körül az is, hogy az adósságok súlyos kamataival küzdő Eger várost a Koronaszálló költségeinek amuntlansia is nagy probléma előlítja, mert a lillafüredi ut megnyitása és az idegen forgalomnak ezáltal remélt fokozása még mindig késkő.

Szeretnénk bizni abban, hogy a város vezetői megtalálják a kivetést utat és módot találnak arra is, hogy minél előbb megkezdhető legyen az utak építése. Utaink mai állapota ugyanis kétségbeesítő és elriaszt Egerből minden idegent, akik ide hivatgatunk városunk sok szép látványának megtekintésére.

A kubáni kozakok lovas játéka Egerben.

Vasárnap délután megismétlik az előadást.

Eger, június 29.
A kubáni kozakok csütörtökön este mintegy ezer főnyi közönség előtt mutatták be Eger közönségének lovas művészetét. A város és a vármegye vezetői is megnézték a ritka látványosságot. A lovas bravuroknak annyi lalajját, a kozák lovas katonai ráierméségének oly sokféleségét mutatták be, hogy a közönség több ízben elismerő tapsokkal adózott Kubán fiainak. A szép kardgyakorlatok, galák stb. után a kozák-róham, majd a kaukázusi kozák tábok fejezték be a szép mutatványok sorozatát.

Sivotalov Iván kozák százados meglez szavakkal köszönte meg Eger közönségének elismeréseit és kijelentette, hogy világitás mellett és nagyobb téren készser szebb lett volna az előadás.

Itt említhjük meg, hogy a kozakok közéjára, vasárnap délután öt órákor megismétlik előadásukat az érsekerői sport-pályán. Igen sokan ugyanis nappali világitással mellett is kívánják látni az igtal mas kozák-lovas mutatványokat.

— **A Vadászati utamató.**
Nagy László szerkesztésében az 1930—31. évre is megjelenik. Az önálló vadászterület képező birtokok tulajdonosainak és birtónéik figyelmét előre is felhívjuk az értekes szakkönyvre.

A Hevesvármegye panaszirodája.

A Dr. Szmerecsányi Lajos utcán a nagy adóterhel felépített Korona-szálló mellett az Imre Miklós-féle ház külseje bántja a szép milót. E régi egy háznak szép formái megérdemelnék némi restaurációt már csak idegen forgalmi szempontból is. Különösen most az építő ipari nagy munkanélküliség idején.

A uszodák körül oly rémes por van, hogy mindenki panaszkodik. Mégsem locsolják eléggé az utcákat.

A Szépasszonyvölgynek, a város egyetlen kirándulóhelyének mikor hozzák renobez az utját?

Válóságos Számum dühöng a Maklári és Kertész utcákon is. A lakosok kéri a város, gondolkodjan rájuk is és locsoltsa az utcákat.

A vidéki telefon-előfizetők szaknévsorát újból kiadja a posta. A 40 ezer példányban készülő könyvbe már gyűjtik a hirdéseket. Egerben *Stark Gyula* végzi ezt a munkát a posta megbízásából, aki a helybeli postahivatal főnöke által láttamozott igazolvánnyal van ellátva. Az egri postafőnökség ezuton is kéri az érdekelteket, hogy a megbízottat fogadják és hirdéseiket, adják lel neki. Minden kételey vagy kívánság esetén pedig forduljanak a postafőnökhöz, akinek telefonszáma 99.

Hevesmegyében kíván csallokozni. Östöröz község

Eger, június 28.

Csütörtökön délelőti az Egerrel szomszédos Östöröz borsodmegyei község nagy köldöttsége jelent meg *Okolitsányi Imre* hevesmegyei alispán előtt. A köldöttségek, amelyben a község főigazgatója és bírja is részvev, előbb *Trak Géza* egy polgármestert kereste fel, akinek támogatást kérte a csallokozási mozgalomhoz. A polgármester örömmel és szeretettel fogadta Eger város részéről a szomszéd Östöröz

kivánságát és a köldöttséggel együtt ment az alispánhoz. *Okolitsányi* alispán kijelentette a köldöttségek, hogy Heves vármegye szeretettel és örömmel öleli kebléire Östöröz községet, de a falunk előbb Borsod vármegye bevezetését kell megemnyerne az elszakadáshoz.

Mi bizunk benne, hogy a testvér Borsod vármegye nem fogja utját állni Östöröz község fejlődésének és boldogulásának és beleevezik a nagyon is indokolt elszakadásba.

Kedvező időjárás esetén még az ősz végén megnyitják a lillafüredi utat

A jövő héten megkezdik a kőpálya felszélesítését Eger és Felsőfarkány között.

Eger, június 29.

Az Eger-lillafüredi modern autói új építése teljes erővel halad a befejezés felé. *Tobias* jözséft műszaki tanácsos az egri államépítészeti hivatal főnöke az új megnyitásiórát aköveletkezést mondotta a *Hevesvármegye* munkatársának.

— Ha százaz őszünk lesz, már november végével megnyitható

lenne a lillafüredi út. Biztos azonban, hogy a jövő tavasszal már megnyitihajuk. Minden az időjárástól függ, illetve attól, hogy hány gőzhengeret tudunk foglalkoztatni.

— Az a hír, hogy már szeptemberben megnyitják az utat, nem felel meg a valóságnak. Nem is volt terüvönkben, hogy szeptemberre megnyitssuk az utat.

Jóvárosi szakértő kiküldését kéri a vizsgálóbizottság a 420 ezer pengős hiteltulépés ügyében.

Eger, június 29.
Csütörtökön tovább folytatta üléseit az egri szennyviziszerorna építkezésénél elkövetett hiteltulépés ügyében kiküldött bizottság *Véno Kálmán* dr. ügyvéd elnöke alatt. Kikértek a jogügyi szakosztály véleményét abban az irányban, hogy követelhet-e késedelmi kamatot a városról a vállalkozó?
Ezután a bizottság tagjai abban

állapodtak meg, hogy a hiteltulépés ügyének műszaki kivizsgálására felkérlik az ország egyik legnevesebb szakértőjét.

A jövő szombati közgyűlésen, mint értesülünk ismét szóba kerül a hiteltulépés ügye és a képviselőtestület tagjainak egy része nem hajlandó megszavazni a hiteltulépést semmi körülmények között, hanem

a felelősség kimondását kéri az építkezési bizottság tagjaira,

akik a képviselő testület beleegyezése nélkül ily súlyos adóssággá válók be a várost.

Több képviselő komoly formában hangot akar adni a városi lakosság egyhangú kívánságának, hogy a vizsgáló bizottság a legszigorúbban járjon el ebben az ügyben és, a városi képviselőtestület hozzon olyan intézkedést, amely egyszerűsített formában véget vet hasonló, felhalmozás és jóváhagyás nélküli költségeknek.

Tizenkét szolgabíró megválasztását megsemmisítette a közigazgatási bíróság.

Az új választásokat a szeptemberi közgyűlésen ejtik meg.

Eger, június 29.
Heves vármegye törvényhatósági bizottsága az általános tisztújítás alkalmával tizenkét szolgabírót választott. A szolgabírák közül csak az utolsó választottak névszerinti szavazással, míg a többiek megválasztása közfelkiáltással történt.
Felébezés folytán a közigazgatási bíróság elé került a szolgabírói választásának ügye. A közigazgatási bíróság most keltette ítéletét, amelyben

megsemmisítette valamennyi hevesmegyei szolgabíró megválasztását.

A nagy feltűnést keltett ítélet indoklása kimondja, hogy mind egyik állásra legalább három pályázót kellett volna jelölni és a jelöltek közül nem közfelkiáltással, hanem névszerinti szavazással kellett volna választani a közgyűlésnek.

A szolgabírói állásokra a Hevesvármegye tudósítójának értesülése szerint a megye szeptemberi közgyűlésén ejtik meg a választásokat. Itt már természetesen mindegyik szolgabírói állásra legalább három pályázót jelölnek és névszerinti tiikos szavazással választanak.

A leszavazott egri strand a képviselő testület elé kerül

Eger, június 29.
A strandfürdő ügye, bár a helyi igazgatósága levele napirendről, továbbá igazítja a kedélyeket. Az egri közönség két pártja oszlott: strandpárttra és strandellenes párttra.

A közönségnek egy vagy része elégedetlen a furdőigazgatóság ismeretes döntésével. A hölgyek közül is erős a strandpárti mozgalom és komoly hírek keringenek arról, hogy a strandpárt mindkét nemhez tartozó tagjai bojkotálékciók akarnak kezdeni az uszoda ellen.

Ha erre nem is kerülne egyelőre a sor, annyi bizonyos, hogy a

városi képviselőtestület szombati közgyűlésén ebben az ügyben is nagy viúk várhatók. Mint értesülünk, a nem lemondott furdőigazgatósági tagok ellen bizonyos időutóli

bizalmatlansági indítványt kívánnak benyújtani. Az indítvány valószínűleg nem kerül elfogadásra, mert készülnek áthidaló javaslatokkal is elejét venni a vita elmelegedésének.

A várszházán nyugodtan néznek az események elébe és remélik, hogy mint sok másban úgy itt is sikerül békés megegyezést teremteni.

Iskolai beiratasok az új tanevre

Az Angolkisasszonyok polgári leányiskolájába:

Jun. 30-án d. e. 9—12-ig I oszt. ba
* * * d. u. 3—6-ig II. *
Jul. 1-én d. e. 9—12-ig III. *
* * * d. u. 3—6-ig IV. *

Beiratkozáskor 20— P fizetendő.

A leánygimnázium és nő felsőkateskedelmi iskolába:

Jul. 1-én 9—12-ig lesznek.

Beírás és vegyes-díj 49— P.
A női felsőkateskedelmi iskolának csak I. és III. évfolyama nyílik meg.

A Jui fésőkateskedelmi iskolába:

25., 28. és 30-án 9 12-ig tartanak.

A Dobi István reáliskolába:

Jul. 1-én és 2-án 9 12-ig lehet beiratkozni.

Azok, akik az I. osztályba iratkoznak Jun. 30-án adják be iratlapukat az állásért. A ciszterci rend Szent Bernát gimnáziumában július 1-től ad felvételizést az igazgatóság.

Az egri érseki jogakadémián a következő tanévre a rendes beiratkozási I. évi szeptember hó 1-től 12-ig tartanak, az első ízben beiratkozni óhajók hallgatóknak beiratkozási engedélyért kell folyamodniuk a jogakadémia igazgatóságához. Az engedély iránti kérvényeket 160 P. okmánybelleggel ellátva augusztus hó 15. 31. illetve december 15—31. között kell benyújtani.

Az 12r. elemi népliskolában az 1930—31. tanévi beiratások június hó 30-án (hétfőn) és július hó 1-én (kedden) d. e. 9—12 óráig lesznek.

Színház.

Kapuzintas az egri színházban.

Pénteken este és szombaton érkeztek Egerbe Szolnokról a debreceni Csokonai-színház tagjai. A városi képviselő testület szüneti bizottsága szombaton délelőtti Trak Géza polgármester önközlével ülést tartott, amelyen a színházgató bemutatta az előadásra kerülő darabokat és a társulat névsorát. Kardos Géza ugyanazt a támogatást kapja Eger városától, mint az előző évben.

Heti műsor:

Vasárnap délután: A régi nyár Operett.

Vasárnap este: Csunya lány. Hétfőn: Halvány sárga rózsza. Operett.

Kedden: Egő város. Szerdán: Egő város.

Csütörtökön: Pomdadar.

Sport.

Elsősorlaty bajnoki vízpólóverseny.

Vasárnap délután 3 órakor kezdődik az egri versenyző csapat bajnoki vízpóló versenye. A MESE a BSZKRT ellen a következő összeállításban áll föl: Mezey—Bolyk I., Márisc—Szigirz—Baranyay, Bolyk II., Ringelhann. Bíró: Simó János MAC.

A hadsereg bajnokaság modern pentalon számban az egri Hartvánszky főhadnagy egy megtelepítésre eddig a II. helyen fekszik. Hátra van még a terolpavlás és a 4000 méteres mezei futás. Ez mind a kettő nagyon kedvez az eddigi balszerencsével küzdő és 10. helyen álló Papp-Kökenyedy főhadnagynak, aki e két számban nagyon sokat lendühet még helyzetben.

Kienle György

szobrász és kőfaragómester
EGER

Deák Ferencz ucca 43

◆
Szobrok, sírkövek, épületmunkák bel- és külföldi kövekből művészes kivitelben. Művészeti tervekkel és költségvetésekkel díjtalanul szolgál.

◆
Olcsó árak!

KARDOS SÁNDOR kész ruhái elismerten legjobbak
◆**dús választék, meglepő olcsó árak.**◆

Látványos, gyönyörködte és megnyugtató volt az egri tűzoltók idei diszgyakorlata.

Eger, június 29.
Szombaton este félhétkor mutaták be az egri tűzoltók idei diszgyakorlatukat. A Kossuth-téren a városház előtt ezer főnyi tömeg gyűlt össze, amikor *Alföldi Béla* és *Práfi Nándor* parancsnoksága alatt felvonult tűzoltóink fejelemezt csapata.

Néhány gyors parancs és működni kezd a motorszivattyú, létrák merednek a városház homlokára, a Bajzárd-házra, a Dálnoky-házra és a Hányva házra. Egyszerre hat tömlőn indul meg a víz és zizeg, hatalmas sugarakban árad szét az emeletes házak tető föléit. A városháza emeletére gázálaros tűzoltók kapaszkodnak. Lenn a mentőautónál *Dívicsky Gyula* pa-

rancsnok várja a sebesültek érkezését.

Ezután már csak katonás rövid körleírattal irányítja a tűzoltás nagy műveletét Alföldi Béla és Práfi Nándor. Majd jelentést tesznek *Dullos István* dr. főparancsnoknak, aki meglepő gratulációval adja ki rendelkezését a befejezésre.

A miniszterei gyors visszazereplés után felsorakoztak derék tűzoltóink és katonás menben rendezővonalul a laktnyábra, hogy holnap viszontlátásuk őket a tűzoltómulatságon a »Tulipán«-kertben.

Szép, látványos és gyönyörködte volt a diszgyakorlat. A tűzoltók munkája megnyugtatót minden egri polgárt.

Hat évi fegyházat kapott a verpeléti legény, aki meg akarta ölni édesapját

„Megérdemelte” — mondotta az apa az ítélet kihirdetése után

Eger, június 28.
Ez év március 31-én Szabó Miklós 31 éves nős verpeléti földműves hajnalban föltámasztotta öreg édesapját: Szabó Sándor jómódu verpeléti gazdálkodót, hogy

»rablók járnak a iportán».

Az apa kiszaladt az udvarra, a fiu pedig hátul maradva többször az apjára löött. A lövések nem okoztak halált, de súlyosan megsebesítették az idős embert.

Az egri törvényszék Pretenhof-fer-tanácsa ma tárgyalta a bűnügyet. A fiu ma mindent tagadott. De a csendőrségen és a vizsgálóbíró előtt még így vallott:

Az állami polgári fiúiskolában az 1930—31. tanévre az iskolai beíratások június hó 30-án — hétfőn, július hó 1. és 2-án kedden és szerdán az intézet tornacsarnokában d. e. 8—12 óráig tartattak. A beíratásokkor minden tanuló kivétel nélkül 16.50 P-t fizet az iskola pénztárába. Az évi tandíjak 28 P illetékes 14 P szept. 1. okt., nov., dec. és április 15-ig fizendők.

Mivel a folyó tanévre az iskolába csak korlátozott számban vehetőek fel a tanulók, felkérjük az érdekeltek szülőket és kezgártózatokat, hogy a beíratásokat a következő napokon okvetlenül elintézi szíveskedjének.

Az egri törvényszék nyári szünete. Az egri kir. törvényszék nyári szünete július 2-án kezdődik és augusztus 13-ig tart.

Világmárka! Rétesliszt! Világmárka!
Első Törökzentmiklósi Gőzmalom R. T.
Lekal: Eger, Jókai Mór ucca -:- Telefon 228

HIREK,

Vay Kázmért szabadonbocsátják

Budapest, június 28.

Vay Kázmér miniszteri tanácsost szombaton hallgatták ki a vizsgáló és nyomban szabadon bocsátása mellett döntött. Mivel az ügyesség felfolyamadt jelentett be, a vádatlanos fog végérvényesen dönteni.

Dr. Brünauer Ambró kiállítás. Megérdemelt kiállításra öre *Brünauer Ambró* dr. a heves megyei orvosok nesztorát. Erdeminek elismerésül m. kir. egészségügyi tanácsosa nevezte ki az ország kormányzója. A közléseletben álló orvos gúvenőt éve működik Egerben, részvevő a boszniai okkupációban is, Heves vármegye lb. ízei főorvosa, lb. czedorvos, a Hevesmegyei Orvosszövetségnek lb. elnöke.

Keller Aladár előléptetése. Örömmel közöljük, hogy a közoktatásügyi miniszter *Keller Aladár* áll. polg. fiúiskolai igazgató-szakfelügyelőt augusztus hó 15-ét kezdődően az ujonnan szervezett szegedi polgáriiskolai kir. főigazgatóságához osztotta be az országos felügyeletben való részvevő eljárból.

A belügyminiszter meghozszabította a 60-as hősök emlékmű birtoklásig gyűjtési engedélyét. Tömlített arra a körülményre, hogy igen sok közsegkérlettel fordult a 60-as hősök emlékmű birtoklásához, hogy a gyűjtést most ne szorgalmazzamert aralás után a közsegök maguk kívánának nagyobb gyűjtést rendezni a 60-as hősök emlékművére, a belügyminiszter a gyűjtési engedélyt augusztus 31-ig meghozszabította.

Az egri Izs. Hílléregyvet Deákithon megnyitása. Hogy a tanuló ifjúság nyomasztó helyzetén könnyítsünk, az új tanévre berendezünk, egyelőre 6 középiskolai tanuló részére egy »Deákithon«-ot, hol lakást és teljes ellátást nyernek egész éven át. Felvételnok felvevőket különbözők állkúl

középkisalak, polgári, kereskedelmi és tanítóképző növendékek. Felvételek és bővőbb információ meg tudható öze. *Pótschid Arminne* egyleti elnöknel d. e. 8—9 vagy délután 4—5-ig, július hó 15-ig. Egyszermsnd az egylet tájéptezéiben ingyenes ebebe való felvételre is július 15-ig kell folyamodni.

— Mint értesülünk: divat helyekben Musline Amurett, Crep germane, Parisletében szav választó Kardos cégnel.

Zászlószentes. A Maklári I. neved nyegmedesterei kara július hó 2-án szerdán délelőtt 8 órakor a Sz. Rókus-kápolnában az elhalt nyegmedestereket és nyegmedestereket liberás közösmisét mondták a szentmisét. Dr. Székely László hittanár mondja. Ez alkalommal szentleik meg a ferály-mesterek új gyászszaldóját is.

Községi állatorvos választás. Füzesszők közösgében a folyó év június hó 14-én megtartott választáson *Miska Gyula* kórháztanorvossá választották meg.

Értesítem a nagyérdemű közösméget, hogy a Káptalan úcán (az Angolkisasszonyokkal szemben) levő útlehetységben kiadásemet elbő megnyitottam. Kapható jó háziokost, ebéd és vacsora. Hűdeleleg kávét és húsitó italó nyátanos árban. — Abonensek kizöld és bentre elfogatandó. Szinté kiszolgálás! Szives párfogást kér Köllő Mária

Építkezési hírek. Az Újlaki és Kőbányai 253-as tetszőcép egygyárusítását Eger és Környékére a *Vukereskedelmi és Fajpári Vállalat* (Eger), Vörösmartv ucca 67. sz. Tel. 164.) kapta meg.

A Tüztöltő mulatság vasárnap délután 5 órai kezdettel a Tulipánkertben.

A 60-as hősök emlékművere bérekeztet adományok huszonkellencdik csoportja: Eger megyei város közösmégsége 2500 P. Az egri kőpálatlan tagjai 150 P. Dr. Dálnoky Nagy Zoltán ügyvéd Miskolc 103 P. (szál adománya 50 P., gyűjtésé 53 P.) Nagy Béla v. 60-as örmester Tarnaszdány 2 P 50 fill. Hellreig József Örnagy Wtem 10 Schilling Bujnyik András v. 60-as katona gyűjtésé Terény (Nógrád m.) 5 P 60 fill. Balogh Balázs Antal birtokos Egerbocss 5 P. Dr. Pálkay

A SZÉCHENYIBEN ma és minden este Ambrózy Ferenc a hirneves uri primás muzzikál.

Dániel hevesmegyei földbírtokos Budapest 10 P. Dr. Angelj Lajos r. kath. felsőkereskedelmi iskolai tanár Eger 5 P. Komenda József v. 60-as törzsmester gyűjtése. Gyöngyösön 11 P. Tóth Dező és Gegus Istváné Egyek 3 P Urbancsek Jenő Sirok 5 P. Fodor József Eger 2 P. Molnár Simon gyűjtése Erdőkúvód 4 P 50 fill. Szamosy György főjegyző v. 60. Ildahang Jászentandrás 5 P. Dr. Csorba Béla írárszabógyűjtésének gyűjtése Gyöngyös 12 P 80 fill. Asztalosné Jászay Margit gyűjtése Eger 5 P. Előírárszabó gyűjtése Jobbjá 2 P. Török János dr. budapesti rendőrfőparancsnok gyűjtése v. 40 P 60-as rendelőjegyző körében 48 P 70 fill. Vida Kálmán cukrász Gyöngyös 2 P. Kovács József tizedes v. 60-as gyűjtése Kistalya 16 P 62 fill. A hazafias adakozóknak ezutem mond hálas köszönetet a 60-as Hősi Emlékü Bizottság.

Növendék hangverseny. Szépen sikerült hangversenyi rendeztek Göcse Elemené növendékei a kaszinó nagyeremében. Elismeréssel adozunk a kiváló tanárnő szakavatott, lelkiismeretes munkájáért, aki fáradságot nem ismerve vezeti növendékeinek zenel tanulmányait. A hangverseny legterületi számai Beethoven örök szép szonátainak megszólaltatása s e nehé feladatot szépen oldották meg Érték Irbolyka és Grász Endre. Meglepett Tóth Gizike kiforrott, komoly játéka. Nényei Joci tömör forrté, finom piánói érekesültek. Megérdemelt ösztöne sikere volt a nagyon muzikális Komáromi Klárikának. Tetszett Szabados Olga szép billenése, Hujdosz Manicka technikai készsége, érett fellépása. Sikeresen szerepeltek Simcsó Laci, Tszák Maca, Szillog Vera, Fialkovics Erzsike, továbbá a néhány hónapja tanuló temperamentumos kis Huszár Dóra, Klunda Zita, Inczédy Margitkát és Gyula.

D. Gy.

Évzáró ünnepély az állami polgári iskolában. Azlegr m. kir. állami polgári fiúiskola június 29. (vasárnap) d. e. 10 órákor tartja az intézet tornacsarnokában a tanévzáró ünnepélyt a következő műsorral: 9 órákor a csizterek templomában ünnepélyes "Te Deum". 11. Híszkegy. Ifjúsági énekkar. 2. Babonás hajó. Oláh G. Szavajai: Csutorás Márton IV. B. oszt. tan. 3. Édes anyám sirját. Ifjúsági énekkar. 4. Halljátok. Farkas A. Szavajai: Mondvai István III. A oszt. tan. 5. Nagymajtyói sílkon. Dongó kar. 6. Pálaválasztás. Gárdonyi Géza. Szavajai: Tubik János III. B. oszt. t. 8. Jutalmak kiosztása. 9. Kis lak áll. Ifjúsági énekkar. 10. Ducus beszéd. Tarta: Schleiter Don IV. B. oszt. tan. 11. Valéria nóta. Ifjúsági énekkar. 12. Záróbeszéd Tarta: Keller Aladár felügyelő igazgató. 13. Szózat. Ifjúsági énekkar.

Közgazdaság.

Ellenzék hangu gyűlés volt vasárnap Gyöngyösön a borforgyaszáládó ellen.

Gyöngyösön vasárnap több ezer főnyi szőlőgazda részvételével nagy-gyűlést tartottak a gazdák a város főterén. Hódosy Gezaon, Erdélyi Aladár, Sztinyei-Merse Jenő és Lázár Miklós országgyűlési képviselő voltak a szónokok, akik közül több ellenzék a hangon, éles kritikával követelték a borforgyaszáládó előállítását és a szeszkartell megrendezéjéről. Az össze-gyűlést gazdák melegen tüntették a szónokok javaslatai mellett.

A faljaitza cinquantin tengeri iránt nagy a kereslet kül-öldön. Ez a tengeri faj különösen Olaszországban értékesítési kitűnő. Nagy baj azonban, hogy Magyarországon, különösen a kis gazdaságokban elfajzott és lófogúval kevert ez a kukorica. A mezőgazdasági kamarák, így a mi Miskolci kamaránk is, elhatározták, hogy vidékünkint megoljálják honosítani a tiszta cinquantin tengeri termelését.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: KELEMEN ANDOR.

Apróhirdetések.

Minden sor 6 fillér. Az első sor kövér betűből 12 fillér.

Adómentes három szobás ház üzlet-helyes eladó Mankl-ut 29. h.

Tragya eladó a "Hétk-sz.3r" vendéglőben.

Ügyorlatotl bíró gyors és géprőntő keresünk azonnali beépítésre. Ajánlatokat kérdő múködés hely és fizetési igény megjelölésével "Megválaszoló" jellegre kiadósba kérünk.

Gyermekgyártó keretek kölcsön-hazánálra 6 h h. l. időre. Elm a kiadóban.

Egerben Szvorenő utca 10 szám alatt július 1-től saját termésű külön fehér bor 80. (tízszáz) 100 fillér. Itterc-kén. Borforgyaszáládó kezegzőnek, vagy vidékre 25. a vételnél 20 fillérrel ekező. Czeckel János bortermelőnél.

Készlet-tér 3. sz. sz. alatt levő házam jutányos áron eladó. Fischer Adolf.

Jomjegyelésű hőlveket és urakat magas jutalék és átalány mellett alkalmazunk. Ajánlatokat "Fiebrizsoltató" jellegre a kiadóba kérünk.

Eger legszobás helyén Deák Ferenc-4 d. sz. ház egy sz. és egy hal szobás, továbbá egy külön szobás lakással. 120 000 öles kerttel és nagy gondozott udvarral eladó.

Egri bikavér asztalé 80 és 100 fillér literre. Láng Nándornál.

Nyaraló Szépasszonyölgörbe 3 szobás bérbeadó. Láng Nándor Eger, Szvorenő-ut. 8.

5 kilos gyümölcszállító kosar 60 fillér darabonként. Láng Nándornál.

Vöröskeresztől 300 lópesávre 4 és egy negyed hold szőlő, nagy kőkönyhűví 5000 P-ért eladó. Megjelölt Kovács legatinforgalmi toda Eger.

Eger Kistalya-ut 7. szám alatt gyönyörűen megépített villa, nagy borházas pincével és szép üvegemlalt biztosító kőbányával egy holdterem-földdel, elhőt-fűtés végleti, teljes berendezéssel azonnali eladó. Megjelölésű d. u. 5-7-4-ról.

Kistalya-ut 7. szám alatt egy hold bükönyhűví sab és egy bogtira uszoda eladó.

Szép három szobás lakás két szobás udvarral Dobó utcán.

Motorkékpár 175 köbcméris olcsón eladó Terevásti úti 82.

Tanulót azonnali beépítésre keresek Schlichtracs szabó Ének ucca.

Hirdetmény.

Néhai Csekő Gábor volt nagyprepost ur hagyatékából szobabutorok, szőnyegek, gazdasági és házi felszerelések szabadköltséggel eladotnak. Borok egy tételben adotnak el.

EGER, TELEKESY-U. 4. szám alatt folyó h 30-16 naponta délután 3 óratól 6-ig

Eger megvel-város Polgármesterétől. 9799/1930. sz.

HIRDETÉNY.

Eger város képviselőtestületének 6414-kgy. 191 1930. sz. határozata alapján közhírré teszem, hogy a m. kir. pénzügyminiszter 17886/VII. a. 930. sz. rendeletével a város alább felsorolt utcáin, terein és háztelekein emelendő új épületeket az alább megjelölt mértékű rendkívüli időleges házadomestés-gyban részesítette.

1. Amennyiben legkésőbb 1931. évi augusztus hó 1-tig illetőleg amennyiben azok még lebontható helyére épületek, legkésőbb 1931. évi november hó 1-ig ille-gesen lakható állapotba helyeztetnek, 30 évi rendkívüli időleges házadomestés-ig illeti meg az összes új épületeket a következők területeken:

1. Dr. Szrmcsányi Lajos utca és annak folytatású nyitandó új utca.
2. Pýrker utca.
3. Fűrdő utca.
4. Úszoda utca.
5. Timár utca.
6. Lakajgyártó utca.
7. Csákány utca a Kertész utca és a költő utca között.
8. Gólya utca.

Értesítés.

Tisztelettel tudatom a t. vendégeimmel, hogy **Július 1-18-i**

immet magam vezetem

NAGYLITER VENDEGLÖMET

a magyar konyhában a jól főzéstől híres Kranz mélt fogja a tisztelt vendégeimet ellátni. **Bontózkodó aboncsokat és ki-hordókat a legolcsóbban vállalkok.**

:: **Küldöz faljborok.** ::

!! Naponta trias csapadalu sör.

Szíves pártfogást kér

DEUTSCH JENŐ Nagyliter vendéglő.

tegű közönséges kátránypapír nem alkalmazható.

4. azoknál a lakóhelyiségeknél, amelyek alapnévze minőségek, a padló burkolata alatt 10–15 centiméter vastag betonburkolat alkalmazható.

5. az épület az építési szabályrendeletben előírt nagysága, és legalább 100 négyzetöget telken épül.

6. ha az épület legalább cseréppel, pávalal vagy egyéb, tűzbiztos anyaggal van fedve és az oromfalak, mészhabarcba rakott kőből vagy égetett téglából készültek.

IV.

Rendkívüli ideiglenes házádomentesség kedvezménye a lebontott épületek helyére emelt új épületek egész terjedelmére ki terjed.

V.

A rendkívüli ideiglenes állami házádomentességben részesíthető épületek közül azokat, amelyek 1930. évi végéig helyeztetnek lakható állapotba, 20 évi, azokat pedig, amelyek 1931. évben helyeztetnek lakható állapotba 15 évi községi pótdómentesség illet meg. Amennyiben azonban a telektulajdonos az utca szélesítését, ille-

tőlég utcanylítás céljaira telkének több mint 20 százalékát költéses leadni, a város, helyviszonyaitól a községi pótdómentesség tartamát 2–5 évig meghosszabbíthatja. Eger, 1930. június hó 23-án.

Trak Géza s.k.
polgármester.

1930. Pk. 12046 szm.

ÁRVERÉSI HIRDETÉNY.

I. Dr. Reisz Lajos, II. Dr. Schwartz Arthur egyúttal képviseli I. Singer Lajos, II. Verpeléi Népbank Rt. kérelmére és javára 800 és 2500 P követeles és járulékairejéig az egy kir. járárbíróság 1930. évi Pk. 12046 sz. végzésével elrendelt költésügyi végrehajtás folytán végrehajlati szénvedőtől, legfeljebb 4300 P becserélt ingóságokra az egy kir. járárbíróság fennléte végzésével az árverés elrendeltetve, annak az 1908 évi XLII. l.c. 20. §-a alapján fentírt, valamint szlogogot szerzett más foglaltatók javára is a végrehajtási elrendelés hatálya alá a végrehajtási elrendelés hatálya alá 1930. évi június hó 9 napjának délután fél 3 órára tűzött ki, amiózt a bíróság felöltött katonacsoport, irólap, mérleg és egyéb ingóságokat a legközelebbi igazbíró megkezdéséig elhelyez, esetleg beszárolt alá is el fogom adni.

Eger, 1930. évi június hó 4-én.
ROLIK LAJOS
kir. bírósági végrehajtó

STEINER FESTVÉREK

Eger
legrégibb
bor- és sör-
nagykereskedése



ALAPÍTÁSI ÉV 1885.
TELEFON 168

Napról napra

rosszabbak a gazdasági viszonyok. A kamrákban, padláson heverő régi könyvekkel és iratokkal, művészeti tárgyakkal KÉSZPÉNZT megvásárolhatoljes értékekben Tisztelel!

ENGLÄNDER ADOLF
könyv- és zenekereskedő és más a m. kir. osztálybíróság előlője
EGER.

Wolfner-féle

legjobb minőségű gépszijak

minden méreletben állandóan kaphatók:

Braun József és Tsa

vaskereskedő cégnél

ZALÁR JÓZSEF UCCA I. ☐ TELEFON: 8.

Mindenemű építkezést

átalakítást és tatarozást vállal,
tervezést, becslést, szakértői véleményét
eszközöl
munkálatosán és
kedvező fizetési feltételek mellett

Szász Béla építőmester

EGER, GRÓNÁ SÁNDOR UCCA 3. SZÁM.
Telefon 32.

Kubáni kozakok lovasjátékait

közösköznára vasárnap (29-én) délután 5 órakor meg-
egyesít emléttárak

Egyszerben az óvásokertti focitól pályán
SIVOLOBOV IVÁN százados vezetésével mellett
9 kozák közreműködésével saját lovaikon
A gazdaságosabb több mint 25 kuntele számból
All, amelyekből mind helyes csatában mutatnak be.
A m u s o r e g y e s z a z a m l e:

1. Karagaykoralatok 2. Voltkezelés 3. Szekendő felvétel a földről 4. Tameg voltkezelés 5. Vágató lovon nyújtó mutatványok 6. Gulák (2 és 3 kozák) 7. Kozák játékok 8. Kozák-töltés (2 lovon 4 lovon 4 lovon) 9. Lovas gyalog zászlóval vágó játék 10. Kettős vágó egy lovon 11. Voltkezelés kardokkal a fogak közt 12. Kunkuzasi menüszabványok 13. Kozákroham állva 14. Kolumb közben sebesültek mentése.
- A feladatokat közt meg számos izgalmas közösköznemény. A lovas-
mutatványok során lovakból és emberek között harmonika és dala
készt. (táncok, kozások, kunkuzasi lovakat elcsatároz a fogak közt.

URÁNIA

MAI VASÁRNAP:

ATLANTIC

az első nagy németül beszélő film, mely a
Titanic borzalmas pusztulását mutatja be.

ELŐADÁSOK KEZDETE 6 ÉS 12 9 ÓRAKORI

Szokásos nyári idény árúításunkat leszállított árakkal megkezdjük.

Tájékoztató közlöm az alábbi árúítások:

Női divat cipők P 9,50, 12,50, 14,50, 19,50.

Férfi fél cipő fekete és barna 14,50, 17, 19,50.

Legdivatosabb női antilop cipő fekete és divat színben P 24,50

Férfi egész finom varrott bagaria minden színben P 24,50

Női szandalett cipő és gyermek szandál nagy választékban.

Teljesen meg kirakatainkat és megköszönöm a járadékot áranálról.

TURUL CIPŐZÉST

FŐ UCCA.

Újlaki és Kobányai 258-as telocokrep
építész és építkezési anyagok
legelőbb árban és kedvező fizetési
feltételek mellett beszerzhetők a

Fakereskedelmi és Fairipari Vállalatnál

Eger, Vörösmarty ucca 67.